



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA FLORESTAL, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 030/2022**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Florestal torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado em Engenharia Florestal.

1. Alterar/excluir/incluir item 3.2.3.1:

1.1. Onde se lê:

“O(A) candidato(a) que não apresentar pelo menos uma (01) publicação em periódicos científicos com ISSN será desclassificado.”

Leia-se:

“O(A) candidato(a) que não apresentar pelo menos uma (01) publicação (conforme as publicações discriminadas no **Grupo A do Ponto 1 do ANEXO 1**) será desclassificado.”

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM Nº 030/2022, de 30 de setembro de 2022, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 08 de novembro de 2022.

JORGE ANTONIO DE FARIAS  
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Florestal

NUP: 23081.092632/2022-58

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

### COMPONENTE

| Ordem | Descrição             | Nome do arquivo                   |
|-------|-----------------------|-----------------------------------|
| 16    | Retificação de edital | Retif_EDIT_INGRE_PPG_012_2022.pdf |

### Assinaturas

08/11/2022 12:42:34

JORGE ANTONIO DE FARIAS (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR)

03.10.08.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG em ENGENHARIA FLORESTAL - CPPGEF

Código Verificador: 2077162

Código CRC: 1a7fcacf

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

